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Защита читательского формуляра
Цель; Вызвать интерес у учащихся к чтению художественной литературы, проверить качество чтения, научить осмысливать прочитанное.
Библиотекарь; Ребята! Сегодня мы проводим защиту читательского формуляра ученицы 5-б класса Ани. Аня - активний читатель нашей библиотеки с 1-го класса. Каждый год она регулярно посещает библиотеку. Аня учится на отлично, помогает ей чтение. Есть такая пословица: "Кто много читает, тот много знает".
Аня интересуется разнообразной литературой: это сказки, книги о животных, о растениях, о природе. Читает она книги таких писателей: М. Пришвина, Г. Скребицкого, П. Бажова, В. Бианки.
- Аня, какие из прочитанных книг тебе больше всего поправились й почему?
Аня: Книги таких писателей как Павла Петровича Бажова: "Хозяйка Медной горьі", "Малахитовая шкатулка", Георгия Скребицкого "Друзья моего детства".
Библиотекарь; Аня, расскажи, пожалуйста, об этих книгах.
Аня; Малахитовую шкатулку, ларчик из красивейшего уральского камня, подарила на свадьбу рудобою Степану и его жене Насте Хозяйка Медной горы. Этот подарок имеет важный смысл. Шкатулка, которую берегут и передают из поколения в поколение, напоминает о тяжелом труде добытчиков уральских подземных богатств, о большом искусстве народных мастеров. Герои сказок П. П. Бажова - зто уральские рабочие, мастера горного дела.
А в книге Г. Скребицкого "Друзья моего детства" можно прочитать рассказы о птицах и о зверях, о рыбной  ловле и об охоте, о родной природе.
Библиотекарь: Мир родной природы. Мы можем много узнать о природе, о насекомых, о зверях, о птицах из таких книг:  «Мир удивительный и волшебный", «В мире природы», «Рассказы и сказки» В. Бианки, М. Пришвина "Рассказы", Денисова Г. А. "Удивительный мир растений", Герасимова В. "Животный мир нашей родины", Ашиткова С. «Корни добра» и многих других.
Чтобы стать добрым защитником и бережливым хозяином родной природы, вам необходимо познакомиться с творчеством Э. Шима. Он пишет о том, сколько интересного можно увидеть в лесу, в поле, на озере и даже недалеко от дома, если внимательно ко всему присмотреться и понаблюдать.
Это такие  его  книги:   "Неслышные голоса",  "Следы на воде",  "Лесные разговоры", "Медовый ручеек".
А сейчас, ребята, давайте проведем конкурс. Разделимся на две команды.
Я буду называть растение или животное, а команды по очереди хлопают в ладоши.
Растение - один хлопок, животное - два хлопка.
1. Белка, бурундук, ромашка, тигр, тюльпан.
2. Еж, лиса, ландыш, береза, медведь.
А теперь, ребята, отгадайте загадки.
1. Днем отдыхаю, а ночью летаю. (Сова)
2. Кто из зверей живет в лучах? (Крот)
3. Выросла  на  лугу   сестричка  маленькая,   глазки  золотые,   а  веки
беленькие. (Ромашка)
4. Ползет-ползет, иголки везет. (Еж)
5. У кенгуру карман находится на животе, а у этого на щеках. (Хомяк)
6. У этого дерева белая кора с черными черточками. Лекарственные
свойства имеют кора и древесина дерева. (Береза)
Заключение, Сегодня, ребята, вы узнали много интересного, познакомились с писателями, которые для вас пишут о родной природе. Но также приятно, что вы много читаете, и смогли правильно ответить на все вопросы.
Читайте, ребята, смотрите, думайте. И тогда вы поймете, почему говорят: "День без книги - потерянный день».
