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Керівникам професійно-технічних
та вищих навчальних закладів
I-IV рівнів акредитації

Про врахування середнього
бала документа про повну
загальну середню освіт
Відповідно до Умов прийому до вищих навчальних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 18.09.2009 №873, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України від 06.10.2009 №930/16946, для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають до вищих навчальних закладів за сертифікатами Українського центру оцінювання якості освіти, враховується середній бал документа про повну загальну середню освіту.

Доручаємо керівникам професійно-технічних та вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації, що надають повну загальну середню освіту, забезпечити розрахунок середнього бала атестата випускників відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 08.02.2010 №1/9-67 та зробити відповідний запис у додатку до атестата.

При розрахунку середнього бала документа про повну загальну середню освіту випускників минулих років приймальна комісія вищого навчального закладу забезпечує розрахунок середнього бала атестата відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 08.02.2010 №1/9-67 та формує довідку за підписом відповідального секретаря приймальної комісії, засвідчену печаткою приймальної комісії, де вказується прізвище, ім'я, по батькові абітурієнта, серія та номер атестату та величина середнього балу. Оцінки з документа про повну загальну середню освіту, які виставлені за 5-бальною шкалою, враховуються таким чином: "3" відповідає "6", "4" відповідає "9", "5" відповідає "12". При використанні інших шкал оцінювання порядок перерахунку визначає приймальна комісія вищого навчального закладу. Середній бал атестата розраховується як середнє арифметичне річних оцінок з предметів інваріантної складової навчального плану, виставлених у додатку до атестата, та оцінок, отриманих за державну підсумкову атестацію (оцінки за курси за вибором, факультативні курси, спецкурси, гуртки тощо не враховувати). Округлення здійснюється до десятих частин бала (за 12-бальною шкалою).
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