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Дії населення при боротьбі з тероризмом

Тероризм - суспільно небезпечна діяльність, яка полягає у свідомому, цілеспрямованому застосуванні насильства шляхом захоплення заручників, підпалів, вбивствах, тортурах, залякування населення і органів влади або здійснення інших посягань на життя або здоров’я ні в чому не повинних людей або загрози вчинення злочинів для досягнення своїх цілей.

Ваші грамотні і рішучі дії з виявлення фактів підготовки до вчинення терористичних актів і своєчасному повідомленню про них правоохоронним органам допоможуть зберегти життя Вам, Вашим рідним, близьким та іншим людям.

Ознаки можливої підготовки до здійснення
терористичних актів:

· поява підозрілих осіб, які цікавляться у місцевих жителів інформацією про підприємства  та можливістю потрапити  до них, минаючи його охорону;
· вивчення підозрілими особами місцевості, розміщення на ній підприємств, складання їх планів, схем, проведення фото- відеозйомки;

· наявність у незнайомої людини предметів, замаскованих під зброю, вибухові пристрої, а також наявність великих сум грошей;

· звернення незнайомих осіб до місцевих жителів за підозріло великі гроші надати на нетривалий термін житло, стоянку для автотранспорту, місце для зберігання вантажу, з проханнями перегнати автомобіль, передати   посилку, познайомити з якою-небудь людиною та інше;

· наміри немісцевих підозрілих осіб під різними приводами познайомитися з людьми, які працюють на підприємствах з режимом допуску на них, вивчення ними порядку охорони та допуску на підприємства.
При виявленні підозрілих осіб та предметів:
Дзвоніть в чергові служби СБУ, МВС, МНС.
Пильність повинна бути постійною і активною.

