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Дитина хворіє: як себе вести
Хвора дитина для батьків - стрес. Наші діти потребують дбайливого ставлення, особливо під час хвороби. Мама схвильована і прагне полегшити стан дитини будь-якими способами. На жаль, часто це призводить до плачевних наслідків. Тому варто обговорити моменти, яких варто уникати, якщо ваша дитина захворіла.
Висока температура тіла:
· існує думка, що при температурі слід класти на голову компреси з горілки або оцту. Цього не варто робити в жодному разі. Спирт швидко всмоктується в організм дитини через шкіру і може викликати отруєння дитячого організму.
· не можна допускати підвищення температури тіла у дитини вище 38°С. Поки прийде лікар, потрібно збивати температуру жарознижуючими засобами.

· для дитини молодшої за 12 років не можна використовувати аспірин. Це може призвести до ураження печінки і головного мозку.
· "Попар ніжки і все пройде" - улюблена порада бабусь. При температурі у дитини в жодному разі парити ноги не можна. Це погіршить ситуацію, температура тіла від парення тільки підвищиться.
Болить животик, розлад шлунку:
· спочатку треба виявити причину болю в животі. Не давайте дитині болезаспокійливих препаратів до приїзду лікаря, щоб діагноз був точний. Болезаспокійливі засоби можуть спотворювати інформацію про причини хвороби. Наприклад, якщо у дитини апендицит.

· не кладіть на живіт грілку, це може посилити запалення і різко погіршити стан дитини.

· якщо вирішили зробити клізму, вода повинна бути злегка теплою. Важливо! Не давайте дитині при проносі закріплюючих засобів. Інфекція в такому випадку може призвести до накопичення токсинів в дитячому організмі, замість їх виведення.

· якщо дитині дуже погано, можливо, це – інфекція і застосовувати гомеопатичні препарати не можна. Такі ускладнення вимагають лікарняної терапії.
При запорі у дитини:

· дітям до 1 року не можна давати проносні без призначення лікаря.

· не стимулюйте кишечник введенням в пряму кишку мила, газовідвідної трубки (ви можете викликати роздратування або травмувати слизову кишечника), краще просто зробіть масаж животика або підгинайте ніжки до животика і носіть так дитину по квартирі.

· роблячи клізму, не використовуйте розчин марганцю, можете пошкодити слизову кишечника.
