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Ваші дії при отруєнні
Якщо людина піддається впливу отруйного газу, це повинно бути як можна швидше припинено. Після пролиття на одяг і шкіру токсичних рідин, одяг має бути якомога швидше знятий з тіла, а шкіра вимита милом і водою. При попаданні отруйних речовин в очі, вони повинні бути ретельно промиті під струмом води. У будь-якому випадку необхідно викликати бригаду швидкої допомоги, яка прийме рішення про необхідність госпіталізації і надасть першу лікарську допомогу.

До приїзду швидкої люди, які перебувають на місці події, повинні бути готові при необхідності почати робити штучне дихання постраждалим. 
Коробочки, тюбики, баночки і інші упаковки, в яких зберігалася отруйна речовина, разом з її залишками потрібно зберегти та показати лікарю.

У жодному разі не можна відкладати госпіталізацію, оскільки стан може різко погіршитись. 

У більшості випадків, якщо отруйна речовина надійшла через рот, рекомендується прийняти активоване вугілля або інший сорбент, що знаходиться під рукою: ентеросгель, фільтрум або інші.

Слід промити шлунок через зонд або іншим способом викликати блювоту.

Профілактика отруєнь:
· для попередження можливого отруєння всі потенційно небезпечні речовини і ліки потрібно зберігати в оригінальних, захищених від дітей упаковках, в недоступному для дітей місці; 

· ліки з закінченим терміном придатності краще спустити каналізацію. Найбезпечніше зберігати ліки й отруйні речовини в спеціальній кімнаті, замкненій на ключ або в шафі, в яку дитина ніяк не зможе залізти;
· перед використанням будь-яких ліків необхідно прочитати всі написи на їх упаковці і переконатися, що термін придатності ще не закінчився;
· з метою запобігання харчового отруєння не слід вживати недоброякісні та не свіжі продукти;
· особливо обережно слід вживати консерви і в разі підозри їх низької якості (здуття кришки банки, неприємний запах, незвичайний колір) не вживайте їх.
