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Загальні правила безпеки в умовах лісової пожежі
Основною причиною виникнення лісових пожеж є спека, грозові розряди і необережна поведінка людини з вогнем. В умовах сухої погоди й сильної спеки, середня денна температура повітря на більшій частині України  в літні дні може досягати +35-39 0С, а на півдні включно з деякими областями центральної та східної України, стовпчик термометра може доходити до +40-420С. За ступенем пожежної небезпеки лісних ділянок на першому місці є сосняки і хвойні молодняки. Подібні верхові пожежі наносять особливо велику шкоду. Найнебезпечнішим вважається займання торф’яного шару ґрунту. Будь-яка лісова пожежа може загрожувати містам, іншим населеним пунктам та життю людей.
Ваші дії при лісовій пожежі:

· телефонуйте «112»;
· зануртесь в найближче водоймище або накрийтесь мокрим одягом (це може запобігти займанню одягу, зробить перебування в зоні НС більш безпечним);
· якщо ви виявилися очевидцем і Вам нічого не загрожує, залишайтесь на місці до прибуття рятувальників, пожежників, співробітників міліції;

· закривайте верхні дихальні шляхи вологою тканиною (рушником, сорочкою), щоб запобігти отруєнню чадним газом ;

· визначивши напрямок вітру та розповсюдження вогню, виходьте з лісу перпендикулярно лінії вогню, закривши голову, обличчя одягом;

· прийнявши рішення про гасіння невеликого вогню, змітайте полум’я 1,5-2 м горсткою з листяних дерев, мокрим одягом, щільною тканиною. При невеликій пожежі заливайте вогонь водою з найближчого водоймища;
· під час гасіння пожежі не відходьте далеко від доріг і троп, не випускайте із виду інших учасників гасіння;
· будьте обережні в місцях горіння високих дерев, вони можуть впасти і травмувати Вас;
· будьте обережні в місцях гасіння торф’яних пожеж: при переміщенні в таких місцях використовуйте палицю, тому що часто утворюються глибокі пустоти.

