
У В А Г А, В С І М!

Не замайтесь самолікуванням!
Грип - важка вірусна інфекція, для якої, крім звичайних симптомів ГРВІ - нежиті і кашлю, є характерним порушення загального стану (висока температура, болі в м'язах, безсоння). Іноді важкий перебіг захворювання може призводити до появи тяжких ускладнень (запалення легенів, менінгіт, енцефаліт, отит, синусит і ін.). 
Не займайтеся самолікуванням грипу
Особливо небезпечно це в дитячому і літньому віці, оскільки саме в цих вікових групах традиційно просліджується найбільша смертність від грипу. Самолікування може виявитися небезпечним для життя, оскільки протікання грипу може бути стрімким і непередбачуваним. 
Неприпустимим є самолікування антибіотиками
Антибіотики ефективні тільки проти бактерій. Безконтрольне використання антибіотиків сприяє виникненню алергічних реакцій, переходу захворювання в хронічну форму, дисбактеріозу, формуванню стійких до антибіотиків форм бактерій. 
Одним з найбільш поширених і доступних засобів для профілактики грипу є ватно-марлева пов'язка (маска). Однак, це недостатньо ефективний метод захисту себе, а при захворюванні - оточуючих від зараження.  
Необхідно пам'ятати
Інфекція легко передається через брудні руки. Спеціальні спостереження показали, що руки не менше 300 разів в день контактують із виділеннями з носа й очей, зі слиною. При рукостисканні, через дверні ручки, інші предмети віруси переходять на руки здорових, а звідти до них в ніс, очі, рот. Так що, принаймні, на період епідемій, рекомендується відмовитися від рукостискань. Необхідно часто мити руки, особливо під час хвороби або догляду за хворим.

Для профілактики грипу та інших ГРВІ
Важливо зменшити число контактів з джерелами інфекції, це особливо важливо для дітей. Не рекомендується активно користуватися міським громадським транспортом і ходити в гості. 
Діти повинні якомога більше гуляти: на свіжому повітрі заразитися грипом практично неможливо. 
