Заняття 4

Тема. Конституційні права і свободи людини і громадянина

Мета: називати основні права і свободи людини і громадянина; коментувати статті ІІ розділу Конституції України, пояснювати їх юридичний зміст;аналізувати правові ситуації щодо дотримання чи порушення конституційних прав і свобод людини і громадянина;сприяти розумінню важливості конституційних прав і свобод та обов’язків для громадянина і держави;виховувати світогляд, основою якого мають бути риси громадянської зрілості і відповідальність перед державою і суспільством.

Рекомендації до уроку: 

· прочитати матеріал;

· вивчити терміни;

· розгляньте презентацію.

Матеріал для опрацювання:
1) Конституційні права і свободи

Основний Закон нашої держави закріплює основні права і свободи громадян України. В якому розділі Конституції України визначено перелік прав і свобод? ( ІІ) 

Основний Закон нашої держави – Конституція країни закріплює основні права і свободи громадян України. Зазначимо, що обсяг прав і свобод, закріплених в Конституції не може бути зменшений або звужений, вони не можуть бути скасовані. Саме для деталізації змісту прав і свобод людини і громадянина в Україні приймаються  відповідні Закони та підзаконні акти. 

2) Конституційні обов’язки громадян

Обов’язок – це визначена законом міра обов’язкової поведінки особи, недотримання якої зумовлює правові наслідки.
«Права без обов’язків, то сваволя» - говорила Леся Українка. 

Обов’язки покладаються на людину не з примхи держави чи суспільства, а тому, що без їх об’єктивної та усвідомленої наявності людина юридично та фактично не може користуватися своїми правами та свободами. Невиконання своїх обов’язків певною частиною членів суспільства шкодить його іншим членам, права і свободи яких відповідно ущемляються. Крім того це порушує баланс інтересів і створює умови для виникнення конфліктів між людьми. 
Нехтування конституційними обов’язками не спричиняє позбавлення людини і громадянина конституційних прав і свобод, але зазвичай тягне за собою юридичну відповідальність.
 (ст. 65 «Захист Вітчизни» : Батьківщина – мати, умій за неї постояти; жить – Вітчизні служить; без верби і калини нема України;
Ст. 66 «Обов’язок не заподіювати шкоду природі»: природа не храм, а майстерня і людина в ній працівник;

Ст.67 «Обов’язок сплачувати податки і збори»: Україна – рідний край, про її добробут дбай; грішми воюють, грішми торгують, а без грошей—горюють
 Ст. 53 «Право на освіту» : здобудеш освіту – побачиш більше світу; отримай знання замолоду – пригодиться на старості; )

Особливістю права на освіту є його обов’язковість.

Хочу звернути увагу на ст. 65 Конституції України. Будь-держава повинна бути здатною захистити себе, свої кордони, суверенітет і незалежність. Саме тому встановлено обов'язок громадян України захищати Вітчизну, її незалежність і територіальну цілісність. 

Нині в Україні існує служба за призовом і контрактна військова служба. На строкову службу за призовом можуть бути призвані юнаки у віці від 18 до 25 років, які придатні до служби за станом здоров'я. 
