Заняття 2
Тема: «Право»

Мета: дати уявлення про поняття «права і свободи людини», види прав і свобод людини, міжнародні документи з прав людини та прав дитини; пояснити значущість і актуальність документів з прав людини для забезпечення сучасного захисту прав і свобод особистості; ознайомити з основними правовими документами в галузі прав людини.
Рекомендації до уроку: 

· прочитати матеріал;

· вивчити терміни.
Матеріал для опрацювання:
 1.   Що таке право?
Право - це сукупність загальнообов'язкових правил поведінки, що вста​новлюються й охороняються державою, які покликані регулю​вати відносини в суспільстві.
Основні ознаки права:
· Право встановлюється виключно державою. Жодна спільнота, група людей, організація не може цього зробити.
· Право є системою норм. Наприклад, після прийняття норми щодо рівності всіх форм власності до Кримінального кодексу України було внесено зміни, згідно з якими відповідальність за викрадення чу​жого майна незалежно від форм власності стала однаковою. У Кри​мінальному кодексі України від 5 квітня 2001 року взагалі немає різниці, проти якої форми власності скоєно злочин.
· Загальна обов'язковість — єдиний вид соціальних норм, який є обов'язковим на території держави для всіх, незалежно від їх на​лежності до цієї держави (дія норм розповсюджується на іноземців, які перебувають на території країни), ставлення до правових норм і навіть незалежно від знання цих норм (незнання законів не звіль​няє від відповідальності).
· Формальна визначеність. Якщо йдеться про норми моралі, то вони ніде офіційно не зареєстровані, формуються громадською думкою тощо. На відміну від норм моралі, правові норми закріплені в спеці​альному документі, офіційно прийнятому у встановленому порядку.
· Право охороняється державою. Правоохоронні функції покладені  на суди, міліцію та інші органи державної влади.
· Право регулює не всі відносини між людьми, а тільки найважливіші з них.
· Основною формою вираження права є закони та зафіксовані в них норми.
