ГЛОСАРІЙ
Агора –                      народні збори давніх греків, а також назва площі, на якій вони проходили.
Акрополь –            укріплена частина давньогрецького міста; так зване верхнє місто, фортеця.

Анімізм -                       віра в існування в тілі людини її двійника – душі, від якої залежить її життя, фізіологічний і психологічний стан.

Ареопаг –                 від грецького «пагорб Арея». Рада родової знаті в Афінах. Як орган управління, слідкував за виконанням законів та здійснював суд за карні злочини. З часом втратив своє значення.

Аристократія –            найбільш привілейований стан або найвища родова знать у рабовласницьких і феодальних суспільствах, а також форма державного правління, за якої аристократія належить уся повнота влади в країні.

Архонти –                      дев’ять вищих урядових осіб у Афінах. Очолював архон-тів архонт-епонім. Архонт-басилей вирішував релігійні питання, архонт-полемарх командував військом. Шість інших архонтів-фесмофетів мали суддівські повноваження.

Басілей –                       правитель селища мікенського періоду; за Гомером – голова союзу племен.
Вершники –                  середні землевласники, торгівці і ремісники у Старо-давньому Римі.

Гегемонія –                   від грецького слова «керівництво». Означає панівне становище однієї держави чи людини.

Геліея –                          створений Солоном народний суд. До його складу могли обрати будь-якого громадянина Афін, який досягнув віку 30 років.

Герусія –                       рада геронтів (старійшин) у Спарті. Складалась з 28 геронтів та 2 царів. 

Демократія –                дослівно «влада народу». Державний лад, який передбачає наявність виборчих органів влади та широке залучення громадян до державних справ.

Держава –                    базовий інститут політичної системи та політичної організації суспільства, що створюється для забезпечення життєдіяльності суспільства в цілому і здійснення політичної влади домінуючою частиною населення в соціально неоднорідному суспільстві з метою збереження його цілісності, безпечного існування, задоволення загальносоціальних потреб.

Деспотія –                     форма необмеженої законом самодержавної влади, що характеризується крайньою централізацією і сваволею правителя. Цар вважався «надлюдиною».
Драконта закони –      перше записане право Афін (621р. до н.е.).

Закони –                         встановлені держаною чи звичаєм правила,що 
                                        їх зобов’язані виконувати всі громадяни.

Екклесія –                     народні збори в Афінах.

Ефеби –                     юнаки у Спарті віком від 18 років,що проходять вій-ськову підготовку.

Ефори –                         від грецького “наглядачі”. П’ять вищих урядових осіб у Спарті, які контролювали виконання законів Лікурга.

Ілоти –                            державні раби в Спарті, які були прикріплені до земельних наділів і своєю працею забезпечували всім необхідним спартіатів.

Колонія –                        поселення, утворене внаслідок масового переселення громадян з одного місця на нові землі.

Літургія –                      державна повинність багатих громадян у давній Греції. Вони були зобов’язані надавати фінансову допомогу державі під час війни, нести витрати на утримання храмів і організацію свят. Пізніше, з утвердженням християнства, так стали називати обряд богослужіння.

Метрополія –               місто, переселенці з якого засновували нові поселення-колонії.

Олігархія –                    в перекладі з грецької мови «влада небагатьох». Система державної влади, за якої найбільші повноваження мають найбагатші або найзнатніші громадяни.

Оратор -                        людина, яка володіє мистецтвом красномовства або заробляє гроші виголошенням промов в суді.

Остракізм –                   голосування, шляхом підрахунку голосів за уламками глиняного посуду (остраконів) у Стародавній Греції.

Охлократія –               домінування в політичному житті суспільства впливу натовпу, юрби, один із способів здійснення політичної влади, що суттєво доповнює кризові політичні режими.

Періеки –                       прошарок населення у Спарті,який мав особисту свободу, але був позбавлений політичних прав.

Піфія –                            жриця-ясновидиця у храмі Аполлона в Дельфах.

Поліс –                           тип держави у Стародавній Греції. Община громадян – незалежних земельних власників.

Політеїзм –                    віра в існування багатьох богів.

Політика –                    діяльність державних органів і правлячих партій, пов’язана з відносинами між групами, націями, державами. Поділяється на внутрішню і зовнішню
Республіка –                  держава, в якій органи влади формуються за прин​ципом виборності їх народом; форма державного управління, за якої вища влада належить виборним представницьким органам, а глава держави обирається населенням чи представницьким органом.

Реформа –                     нововведення, перетворення чи зміна порядків у державі.

Спартіат –                     повноправний громадянин Стародавньої Спарти.

Талант –                       одиниця ваги та грошова одиниця у Стародавній Греції. З одного таланта карбували 6 тис. драхм. В Аттиці талант важив 26,2 кг.

Тиранія –                      перехідна форма державної влади у Стародавній Греції, яка виникає в ході боротьби демосу з аристократією. Основна риса тиранії – єдиновладдя, але, на відміну від монархії, тиранія здійснюється в інтересах демосу проти родової знаті.

Цивілізація –               будь-яка форма існування живих істот, наділених розумом; історичні типи культур, локалізованих у часі та просторі; рівень суспільного розвитку і матеріальної культури, досягнутий даним суспільством.
